



沪内报第0193号

投稿: cmbnews@126.com

cmx.sh.gov.cn

新闻热线: 59611595

赵奇强调各级领导要以身作则、深入思考、把工作延伸到基层——

确保活动成果群众看得见摸得着真满意

县委常委会举行教育实践活动专题学习讨论会,县委常委交流学习体会

□ 记者 王宗双

本报讯 县委常委会日前举行党的群众路线教育实践活动专题学习讨论会,县委常委围绕马克思主义群众观点和党的群众路线,联系思想和工作实际,交流学习党的十八届三中全会和习近平总书记系列重要讲话精神的心得体会。县委书记赵奇在交流时说,各级领导要以身作则、深入思考,把工作延伸到基层,努力做到总书记要求的“三严三实”,改善自己的作风,提升做群众工作的能力,确保教育实践活动成果群众看得见、摸得着、真满意。

会上,赵奇传达了习近平总书记“三严三实”重要论述、要求和习近平总书记在河南省兰考县调研指导党的群众路线教育实践活动时的重要讲话精神。县委副书记、县长马乐声,县委副书记、县纪委书记林杰,县委常委、组织部部长顾春源作交流发言。县委常委、宣传部部长郝炳权导读《厉行节约 反对浪费——重要论述摘编》。市委第四督导组组长吴军营,副组长蒋蔚超出席会议。县人大常委会主任周卫杰,县政协主席施建华参加会议。赵奇说,开展党的群众路线教育实践活动,做好群众工作,各级领导要全

身心学习、带头学习。要通过各种形式的学习,进一步深化对马克思主义唯物史观的认识,坚定群众观点、群众立场,切实做到严以修身。要按照党的群众路线教育实践活动“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,着力解决“四风”方面的突出问题。要身体力行到群众中去,带头听取意见,通过各种形式和途径征求基层意见和百姓呼声。要正确对待、虚心接受群众的意见和批评,有则改之、无则加勉,营造一个群众敢于提意见、愿意提意见的良好氛围。赵奇说,各级领导要深入调研、深入思考,带头查摆“四风”问题。“四风”

违背了我们党的性质和宗旨,是当前群众深恶痛绝、反映最强烈的问题,也是损害党群干群关系的主要根源。要坚持高标准、严纪律,不断拧紧螺丝、上紧发条,从实际出发,找出问题产生的症结所在。要始终聚焦“四风”不偏

离,对自身问题进行深挖,做到不以工作问题代替作风问题,不以班子问题代替个人问题,不以笼统问题代替具体问题,不以兴办实事代替解决作风问题,不以作风问题掩盖做群众工作的能力问题。(下转3版)

干部正作风 党员受教育 群众得实惠

——党的群众路线教育实践活动专题学习讨论会发言(一)

》》》 详见2版

横沙渔港今年10月正式启用

□ 记者 张峰

本报讯 日前,记者从有关部门获悉,位于长兴岛的国家一级渔港——横沙渔港经过4年建设,将于今年10月1日正式启用。渔港核心区占地面积15公顷,将承担渔船靠泊避风和补给、水产品交易和适量加工、特色餐饮和景观旅游等功能。

横沙渔港位于长兴岛东段,和横沙岛隔江相望。整个码头建成后,将有一个高桩固定码头和三个浮码头,设有3000吨级泊位2个,500吨级泊位9个,水产品年卸载量可达12万吨。

趁着连续的晴好天气,渔港的建筑工程工人们正抓紧进行核心功能区的施工建设。5万吨级的超大冷库,脚手架渐渐被拆除,露出了庐山真面目。交易大厅、渔民宿舍、渔港指挥中心等也已完成外部装潢,正在进行最后的设备安装。核心区将配合渔港进行包括渔船补给、水产交易、水产适度加工等工作。

记者了解到,目前已经有来自江苏、浙江、台湾、韩国等多个地区



和国家的渔船公司和横沙渔港达成协议,今后这里将成为渔船最便利的避

风港和综合补给基地,也将成为长三角最大的渔港交易中心,市民们可以

在这里品尝到新鲜的深海鱼。(上图为横沙渔港鸟瞰图)

赵奇强调要充分发动群众,做好统筹协调——全力推进『美丽乡村』建设试点工作

本报讯 4月1日上午,本县“美丽乡村”建设试点工作座谈会在陈家镇召开。县委书记赵奇主持会议并讲话。县委副书记、县纪委书记林杰,县委常委、副县长冯志勇出席座谈会。

会上,堡镇、港沿镇、向化镇、中兴镇、陈家镇等乡镇,以及花园村、合兴村、梅园村、北港村、北兴村、花漂村等单位负责同志按照试点村准入条件所做的宣传发动和整改工作情况进行,“一村一方案”的主要内容及编制进展情况,需要职能部门进一步明确和支持的建设内容和政策等作交流发言。相关职能部门对“美丽乡村”建设试点工作推进情况提出意见建议。

赵奇在讲话中指出,自启动

“美丽乡村”建设试点工作以来,各乡镇、有关部门和各试点村做了大量准备工作,创建信心越来越强。下阶段,要继续抓好充分发动群众这一核心,制定好村规民约等柔性指标,进一步做好统筹协调。县镇相关执法部门要进一步加大监管力度,相关职能部门要根据各试点村实际,细化“一村一方案”,全力推进“美丽乡村”试点建设。□ 记者 王宗双

● 评论

开门搞活动 真心听意见

——五论深入开展党的群众路线教育实践活动

□ 丛言

党的群众路线的核心内容是,一切为了群众,一切依靠群众,从群众中来、到群众中去。早在第一批教育实践活动开始之初,习近平总书记就对此提出明确要求,并告诫“切忌自说自话、自弹自唱”。要确保本县教育实践活动取得群众满意的效果,必须坚持把开门搞活动、让群众参与贯穿活动始终,敞开大门真心听意见,沉到基层找准真问题。开门搞活动,是践行党的群众路线的具体表现,也是确保教育实

践活动取得成效的关键所在。群众的眼睛是雪亮的,干部作风好不好,群众意见最重要;党员作风怎么改,群众最有发言权。如果关起门来搞活动,群众就无法参与到活动中来,自然就难以发挥出应有的作用;部门、单位就会自说自话、自弹自唱,与活动的宗旨背道而驰,止于浅表、流于形式。当前,活动正处在“学习教育、听取意见”环节,我们必须从一开始就摒弃那种希望不流汗、不脸红就能“鸣金收兵、圆满成功”的侥幸心理和观望心态,充分认识

到开门搞活动的重要性,切实把活动的大门打开,通过走下去访、坐下来听、发信函询以及开通网上信访等方式,让群众的声音真正传进来,让基层的意见真正提上来。开门搞活动,要有开门纳谏、从善如流的态度。只有真心诚意地欢迎提意见,群众才会说真话、道出真看法;唯有坦诚相见地敢于听批评,群众才会吐真言、指出真问题。教育实践活动抓得实不实?“四风”问题是不是得到了有效改善?(下转3版)



72小时
崇明气
象预报

4月2日 (星期三) 10-18℃ 多云转阴转小雨
4月3日 (星期四) 12-17℃ 阴有时有小雨转多云
4月4日 (星期五) 6-18℃ 晴到多云

社会保障卡过期了怎么办?